

A masszírozás tudományát tanulják

KÉPZÉS Esélyt követelnek a munkaerőpiacon a megyei látássérültek

Kondicionáló masszőr és talpmasszőr tanfolyam indult látássérülteknek Szekszárdon az év elején. A vakok- és gyengénlátók megyei egyesületének szervezésében zajló 500 órás képzés, amelyen 12 ember vesz részt, egészen az év végéig tart. A komoly elméleti és gyakorlati képzést nyújtó tanfolyam költségeit a regionális képzési központ támogatja – tudtuk meg Kovács Lászlónétól, a látássérültek megyei szervezetének titkárától. Az elméleti tananyaggal már végeztek a lelkes résztvevők, most a gyakorlati képzés van soron, mégpedig minden héten hétfőn és kedden délutánonként, egészen az év végi vizsgáig.

Tavaly és ebben az évben is különböző tanfolyamokat hirdettek meg a tagtársaknak: így számítógép-kezelői, angol nyelv, frissítő masszőri, talpmasszőri, Braille-írás tanfolyamokat készítettek elő és szerveztek meg. Az elmúlt évben 12-en vehettek részt szociális segítő képzésben, amely 300 óra gyakorlati és 200 óra elméleti foglalkozásból állt. A tanfolyamot sikeresen elvégzők mentálisan, szociálisan, vagy egészségügyi szempontból rászorulóknak, illetve fogyatékkal élő kliensek ellátásáról gondoskodnak. A szociális segítő képességgel párhuzamosan 150 órás alapfokú ECDL Start számítástechnikai tanfolyam zajlott látássérülteknek, amelyet 20-an végeztek el. A Lépj egyet előre! program keretében pedig talp-



Tizenketten vesznek részt a látássérültek megyei egyesülete által szervezett masszőr tanfolyamon

masszőr tanfolyamot szervezett az egyesület. A tanfolyamok minden esetben ingyenesek a résztvevők számára. Fontos célkitűzés, hogy minél több látássérült jusson munkához. Min-

den lehetőséget igyekeznek felkutatni, hogy a végzettségüknek megfelelő munkát találjanak nekik. Ennek érdekében rendszeresen szervez a megyei egyesület képzéseket, hogy mi-

nél többen szerezzenek képesítést, szakmai végzettséget. A sorstársak érdekében részt vesznek minden regionális, megyei és városi munkaügyi konferencián, fórumon. ■ V. M.